

ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ

диссертационной работы, представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика предпринимательства, подготовленной

Рославцевой Еленой Александровной
на тему: «Организация взаимодействия властных
и предпринимательских структур»

Экономическое развитие Донецкой Народной Республики требует создания максимально благоприятных условий для предпринимательской инициативы, повышения конкурентоспособности и инвестиционной привлекательности предприятий, расширения их возможностей на открытых глобальных рынках в условиях жесткой конкуренции, поскольку именно бизнес имеет ресурсный и мотивационный потенциал для развития.

Исходя из выше сказанного, тема Рославцевой Е.А. является актуальной и своевременной. Работа диссертанта посвящена развитию теоретических и концептуальных положений организации взаимодействия властных и предпринимательских структур, а также разработке научно-методического подхода и научно-практических рекомендации по повышению эффективности такого взаимодействия. Структура диссертационной работы является логичной и последовательной. Во введении диссертационной работы обоснована актуальность темы исследования, определена цель и задания исследования, объект и предмет, методы исследования, раскрыта практическая новизна исследования и практическая значимость результатов, отмечено личный вклад автора.

В первом разделе определены теоретические положения организации взаимодействия; раскрыты особенности механизма организации взаимодействия властных и предпринимательских структур, обеспечивающие их сотрудничество, а также уточнена его роль в выявлении и решении проблемных вопросов; представлены концептуальные основы организации взаимодействия властных и предпринимательских структур. Во втором разделе проведен анализ современного состояния взаимодействия властных и предпринимательских структур на примере развития малого и среднего предпринимательства, изучена практика взаимодействия с использованием программного подхода. В третьем разделе представлены направления развития организации взаимодействия властных и предпринимательских структур, сущность которых заключается в обосновании научно-методических подходов к развитию организации взаимодействия властных и предпринимательских структур; оценке эффективности механизма такого взаимодействия на основе системы показателей; разработке научно-практических рекомендаций по развитию взаимодействия властных и предпринимательских структур.

В диссертации усовершенствована «Матрица денежных потоков при взаимодействии властных и предпринимательских структур», что позволит на макроуровне оказывать влияние на принятие решений о целесообразности совместных мероприятий при выполнении бюджетных программ. Автором

предложены методические подходы к организации взаимодействия властных и предпринимательских структур.

Однако есть ряд замечаний, которые следовало бы разъяснить во время защиты диссертационной работы:

- по каким критериям были отобраны предприятия для участия в анкетировании;
- достаточно ли было информации для проведения апробации системы показателей при оценке эффективности взаимодействия властных и предпринимательских структур.

Разработка диссертанта, которые приведены в автореферате, свойственна практическая ценность, научная новизна, актуальность и достоверность.

Диссертационная работа Рославцевой Е.А. характеризуется научным стилем изложения. Разделы и подразделы исследования изложены в логической связи и последовательности.

Исходя из содержания автореферата, диссертационная работа Рославцевой Е.А. по теме «Организация взаимодействия властных и предпринимательских структур» является самостоятельным, законченным исследованием, которое решает важную научную проблему и по содержанию, уровню разработки теоретических положений, обоснованности и практической направленности выводов и разработок, взаимосвязи методических и прикладных вопросов отвечает нормативным требованиям, которые предъявляются к кандидатским диссертациям, а ее автор Рославцева Е.А. заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством.

Согласна на включение моих персональных данных в аттестационное дело и их дальнейшую обработку

Кандидат экономических наук
по специальности 08.00.09 –
бухгалтерский учет, анализ и аудит, доцент
старший научный сотрудник
отдела социальной экономики
ГУ «Институт экономических
исследований»

Борисенко Марина Владимировна

83048, г. Донецк, ДНР
ул. Университетская, 77
Тел.: +38(062) 311-57-90
E-mail: office@econri.org

*Лисинский И.А., доцент
М. В. Борисенко удостоверяю:
Начальник Отдела
ГУ, ДНР*

И.А. Лисинский